

Конференция «IQ Project 2025»: новые идеи, масштабная география и лучшие практики

На базе Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности Института машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ прошла IV Всероссийская учебно-научная конференция «IQ Project 2025». В этом году конференция побила собственные рекорды по числу участников и расширила географию. В ней приняли участие представители СПбПУ, НГУ, ЛЭТИ, РУТ, МИСиС, ИГУ, МФЮА, СФУ, КНИТУ, ВШЭ, ГУУ, СПбГУПС, КУ, РУДН, Московского Политеха, ОГУ, ГУАП.



Впервые в научной части конференции приняли участие представители компаний.

Гостями и спикерами первого дня конференции стали:

- Глеб Субботин (бизнес-аналитик «Газпромнефть ИТО»);
- Олег Суворов (руководитель направления по работе с корпоративными клиентами «1С:Северо-Запад»);
- Динара Камолова (амбассадор процессного подхода);
- Оксана Мурзаева (руководитель портфеля проектов компании

«Норникель»).

День завершился квизом, в котором участники могли проявить эрудицию, посоревноваться и выиграть призы. Также состоялся круглый стол на тему «Имидж специалиста 1С глазами работодателей и студентов».

Во второй день конференции спикерами стали Игорь Власов (старший менеджер продукта в «Яндекс Технологии», ранее — Avito, Toyota, VW) и Марина Болсуновская (заведующая лабораторией «Промышленные системы потоковой обработки данных»).



Далее прошло пленарное заседание, на котором были представлены лучшие доклады конференции:

- Динара Камолова, «Применение инструментов управления качеством в ИТ-отрасли»
- Ассистент ВШПДИИП Жанна Бурлуцкая, «Моделирование мультиагентных взаимодействий в процессе ведения интонационной деятельности в сетевых объединениях технологических компаний»
- Ассистент ВШПДИИП Капитон Поспелов, «Метод оценки ограниченной рациональности агентов в задачах управления инновационными проектами»
- Ассистент ВШПДИИП Сальбек Бекетов, «Алгоритм формирования портфеля проектов с учетом оптимального распределения трудовых

ресурсов на отдельных проектах».

Завершился день выступлениями участников на секциях конференции.



Лучшими докладами на секциях в этом году стали:

- Секция «Корпоративные информационные системы» — Наталья Ильина, доклад «Персонализация образовательного процесса в инклюзивной школе с помощью информационно-аналитической системы, разработанной на платформе «1С:Предприятие 8.3».
- Секция «Математические модели принятия решений» — Лия Хабибуллина, доклад «Алгоритм расчета экипажей для выполнения расписания авиакомпании с учетом законодательных ограничений».
- Секция «Управление продуктами и передовые практики подготовки управленческих кадров» — Ирина Романова, доклад «Исследование методов приоритизации бэклога продукта».
- Секция «Управление в организационных системах» — Полина Шарко, доклад «Применение мультиагентного подхода в управлении децентрализованными организационными системами».
- Секция «Управление инновациями» — Глеб Субботин, доклад «Интеграция физически информированных нейронных сетей и гидродинамических моделей для повышения точности прогнозирования пластовой обстановки».
- Секция «Управление качеством» — Артем Нигматулин, доклад

«Концепция имитационной модели процессов управления запасами на предприятии в сфере электроники».

- Секция «Управление проектами и проектная деятельность» — Алексей Никитин, доклад «От риска к возможности: Управление положительными рисками в проектной деятельности», и Вадим Булушев, доклад «Мультиагентный нейросетевой подход к улучшению процессов управления содержанием проектов в компании „UNISTORY.LLC“».

Все тезисы докладов, прошедшие рецензирование, опубликуют в сборнике с индексацией в РИНЦ. Лучшие будут рекомендованы к публикации в журналах ВАК.

Дата публикации: 2025.05.21

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)